
Herramientas de montaje

312 
SUJETADOR DE VÁLVULAS VENTI-QUICK
›› �De aluminio
›› �Soporte de sifón y destornillador para válvulas excéntricas y normales 1.1/4”
›› �Aplicable de arriba o de abajo

y 0 Código №
120 0,255 4508980 312000

314 
LLAVE DE TUBO DE VÁLVULA ANGULAR

›› �Acero al cromo vanadio 31CrV3, templado, galvanizado
›› �Para montar todo tipo de valvulas angulares sin danar las superficies
›› �Redondeado de cantos en la abertura de arrastre
›› �Con cuadradillo de arrastre de 1/2"

y Ø interior 0 Código №
82 27 0,150 1147471 314000

3170 
LLAVE DE MONTAJE
›› �Para el montaje del lavabo
›› �Con inserto girable de tornillos dobles madera/metal para fijar tuercas de pilas y lavabos M10 o M12
›› �Llave fija 17x19 mm para apretar o soltar sujeciones para lavabos y válvulas angulares

para tornillos dobles 
madera/metal

Tamaño y 0 Código №

M10 17x19 mm 250 0,330 4509360 317000
M12 17x19 mm 250 0,330 4609310 317012

3175 
LLAVE DE MONTAJE
›› �Para el montaje del lavabo
›› �Con inserto girable de tornillos dobles madera/metal para fijar tuercas de pilas y lavabos M10 o M12
›› �Con llave de carraca 17 o 19 mm, conmutable, para apretar o soltar  

sujeciones para lavabos en lugares inaccesibles
›› �Llave fija 19 mm para apretar o soltar válvulas angulares
›› �Acero al vanadio GEDORE 31CrV3, cromado mate

para tornillos dobles 
madera/metal

Tamaño y 0 Código №

M10 17x19 mm 250 0,330 4509520 317500
M12 19x19 mm 250 0,330 4609580 317512

3171 
LLAVE ESPECIAL

›› �Para fijar tuercas de pilas y lavabos (tornillos dobles madera/metal) 
M6, M8, M10, M12
›› �Con inserto roscado girable
›› �Niquelada

y 0 Código №
220 0,300 4509440 317100

3173 
ATORNILLADOR

›› �Autoajustable cuando se gira
›› �Para atornillar o destornillar rápidamente 

y fácilmente espárragos, tornillos exprés y 
tornillos dobles madera/metal
›› �Con hexágono de arrastre

Tamaño 0 Código №
M6 0,130 1523171 317306
M8 0,130 1523198 317308
M10 0,130 1523201 317310
M12 0,130 1523228 317312

609
608

https://rodavigo.net/es/c/f/gedore

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



329000

329001

HERRAMIENTAS PARA TUBOS

3165 
LLAVE PARA TUERCAS DE GRI-
FOS DE LAVABO
›› �Para griferías monomando y grifos de tubo vertical con unión atornillada central hasta 36 mm
›› �Con 13 mm accionamiento hexagonal con adaptadores de 9, 10, 11, 14 mm
›› �Mango giratorio para giro a derecha e izquierda
›› �Lacado de color azul

y 0 Código №
260 0,410 2829274 316500

320 
LLAVE PARA GRIFERÍA
›› �Con sujeción mediante palanca
›› �Con mordazas de plástico intercambiables № 320100, anchura 8 mm
›› �Para griferías galvanizadas y cromadas
›› �Acero al cromo-vanadio 31CrV3,  templado, pavonado
›› �Mango lacado de color azul

O P y 0 Código №
65 45 275 0,720 4509600 320000

Descripción 0 Código №
Par de mordazas de plástico 0,010 4540520 320100

329 
TENAZA DE SIFÓN ESPECIAL
›› �Para apretar y soltar uniones atornillada para tubos de PVC con tuercas de racor redondas
›› �Con articulación sobrepuesta, anchura 10 mm
›› �N° 329001 con mordazas de plástico, especialmente delicado con las superficies
›› �Lacado de color azul

, y 0 Código №
20-65 230 0,300 4510290 329000
20-65 230 0,300 1984381 329001

126 
LLAVE DE CADENA CON CORDÓN

›› �Especialmente delicado con las superficies
›› �Cuerpo de metal ligero, lacado en azul
›› �Con cordón de nylon de gran resistencia

, [ y W 0 Código №
220 8 300 27 0,325 1468308 126008

E 126 
CORDÓN DE RECAMBIO
›› �Cordón de nylon de gran resistencia

y W 0 Código №
950 27 0,035 1468316 126208

610

https://rodavigo.net/es/c/f/gedore

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



380200

380100

380150

381030

381000

376 
LLAVE ESCALONADA
›› �Para montar y desmontar boquillas de válvulas de 3/8”, 1/2”, 3/4”, 1”, 1.1/4”
›› �Accionamiento por cuadradillo de 18 mm
›› �Lacado de color azul

0 Código №
0,245 4541250 376100

380 
LLAVE ESCALONADA COMBINADA
›› �Para montar y desmontar válvulas de 

radiadores y conexiones de retorno 3/8" a 1" y 
extensiones de griferias cortas
›› �Con arrastre de leva, hexagonal y de 12 cantos

›› �Cuadradillo de arrastre 1/2"
›› �Niquelado

Descripción 0 Código №
Llave escalonada combinada No. 380100 con  
carraca 1/2" No. 380200

0,555 4512900 380000

Llave escalonada combinada No. 380150 con  
carraca 1/2" No. 380200

0,555 4630940 380001

Llave escalonada combinada con 5 graduaciones 3/8"-1" 0,135 4513040 380100
Llave escalonada combinada con 8 graduaciones 0,135 4611130 380150
Carraca 1/2" 0,420 4513120 380200

3785 
LLAVE SANITARIA
›› �Con 14 funciones de uso para tuercas de grifos de 3/8”, 1/2”, 3/4”, 1”
›› �Profundidad de inserción hasta 100 mm
›› �Para montar y desmontar válvulas de radiadores y conexiones de retorno
›› �Para tornillos dobles madera/metal M6, M8, M10, M12 y para boquillas 3/8”, 1/2”
›› �Hexágono interior 17 y 22 mm
›› �Cromado

y 0 Código №
220 x 220 0,670 4512820 378500

3810 
LLAVE CON EFECTO CARRACA 
PARA RADIADORES

›› �Llave para apretar y soltar de forma rápida y 
sencilla las tuercas de conexión en radiadores. 
Para tuercas de 30 mm entre caras
›› �Ejecución corta y plana con función de carraca
›› �Las conexiones acodadas o rectas se pueden 

apretar sin problemas con unos cortos 
movimientos de carraca debajo del cuerpo del 
radiador
›› �Se puede colocar una alargadera de 1/2" para 

prolongar el mango de la llave. La prolongación 

sirve como mango y proporciona al mismo 
tiempo un par de apriete superior
›› �Se puede también colocar una alargadera de 

1/2" de forma perpendicular a la llave para 
trabajar con la llave en lugares de difícil acceso
›› �La llave dispone de una alojamiento para usar 

la llave escalonada combinada n° 3801 para el 
atornillado de boquillas de conexión de 3/4“
›› �DBGM (Modelo registrado en Alemania)

Descripción 0 Código №
Llave para radiadores n° 381030 y alargadera 
1/2" n° 1990-5

0,390 2233673 381000

Llave para radiadores (SW 30 mm) 0,225 2233665 381030
Alargadera 1/2" 125 mm 0,188 6143860 1990-5

611
610

https://rodavigo.net/es/c/f/gedore

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




